
CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 
-Casa Experidiao Peixoto -

ATA DA s° (QUINTA) REUNI�O EXTRAORDINÁRIA DO 2" (SIGUNDO) PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM VINTE E 
QUATRO DE NOVEMBRO DE 2025. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de Novembro do ano de 2025 (dois mile vinte c cinco), ás 
20 horas nas dependências da Câmara de Vercadores, localizada na Rua José Felipe, nesta 
cidade de Jucati, realizou-se a s° (quinta) Reunido Extraordinária do 2° (segundo) Periodo 
Legislativo do corrente ano, sob a Presidência do vercador Marcos Virgulino Leite. 
Compareceram os seguintes vereadores: Marcos Virgulino Leite, Clivio Oliveira de Alencar, 
Mamcdes Arcelino de Barros, Mauricio dos Santos Ferreira, Ismacl Cordeiro Sobral Filho, 
Maunicio dos Santos Ferreira, José Lúcio da Silva Filho, Roberto Marques de Lira e Luciano 
Barros Campos. Constatando-se o quórum regimental para a realização da sessão o Sr. 
Presidente a declarou aberta após execução do hino de Jucati e a leitura biblica. Iniciando os 
trabalhos. com a falta do segundo secretário da mesa, o Sr Presidente convoca o vereador 
Mauricio dos Santos para assumir interinamente a segunda secretaria. Em ato continuo em 
reunião extraordinária o Sr Presidente, solicita a leitura do Parecer das Comissões competentes 
aos Projeto de Lei n° 16/2025, os quais em resposta a Emenda 01/2025 do vereador Ismael 
Cordeiro Sobral Filho, solicitaram a modificação do art. 4° do Projeto de Lei n° 16/2025 para 
incluir representantes do Poder Legislativo Municipal na composição do Conselho Municipal 
de Meio Ambiente e Sustentabilidade � CONDEMAS, e assimn aceitar sua propositura além de 
opinar pela CONSTITUCIONALIDADE, LEGALIDADE E JURIDICIDADE do Projeto de 
Lei apresentado, estando o mesmo apto a seguir para tramitação, de acordo com sua emenda, 
respeitando o devido processo legislativo. Na sequència o Projeto de Lei foi lido e colocado em 
discussão, assim o vereador Ismael Cordeiro, fala da importância do projeto apresentado, 
relatando que o debate sobre o meio ambiente tem sido cada dia mais presente, relatando as 
mudanças climáicas que acontecem em consequência de ações humanas, mostrando assim a 
importância de se debater sobre o tema em questão, alinhando políticas públicas que venham 
para fortalecer o tema. Logo após o vereador Clivio Alencar, reforça as palavras do vereador 
Ismael Cordeiro no sentido de mostrar as missões da criação do COMDEMAS, como principal 
intuito de criação de politicas públicas que fortaleçam a gestão ambiental, além de relatar a 
importância de incluir membros do poder legislativo no referido conselho. Logo após o projeto 
de Lei foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. 
Não havendo mais nada a tratar o Presidente deu por encerrada a reunião extraordinária, e eu 
Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente e Primeiro 
e segundo Secretário da mesa. 
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Marcos Virgulino Leite - Presidente 

Ismael Cordeiro S. Filho -Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes - Segundo Secretário 

Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretária 
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